Конспект занятий по конструированию Cuboro по теме «Путешествие в космос»

Цель: закрепить навык построения конструкций различной сложности.

Задачи:

развивать пространственное воображение, логическое мышление и творческие способности;
совершенствовать практические навыки конструирование;
развивать инженерное мышление;
развивать умение согласованно работать в команде.
Оборудование: два конструктора Cuboro basis, раздаточный материал «Нумерация кубиков», схемы постройки.

Ход занятия:

Воспитатель: Ребята к нам сегодня пришел  почтальон.

Дети: Здравствуйте!

Почтальон: Тут у меня письмо для ребят группы  «Колокольчик»

Дети: Это мы, это нам письмо!

Почтальон: Давайте сверим адрес вдруг это письмо не вам, а ребятам соседнего детского сада. Назовите-ка мне адрес вашего детского сада.
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Почтальон: Все верно! Получите письмо.

Воспитатель: Интересно ребята, а от кого может быть это письмо. Давайте посмотрим. (На конверте фото Кубарика).

Дети: Это от Кубарика!

Воспитатель: Все верно ребята. (Открывает письмо и читает) «Дорогие мои друзья! Я отправился в гости к своему другу Лунтику». А вот на чем отправился Кубарик к  своему другу Лунтику, это вам ребята нужно будет отгадать.

Первое задание: Воспитатель описывает кубик, а дети его находят по описанию. И ставят с помощью воспитателя.

Первый ряд:  

Найдите кубик, у которого поворотный лабиринт (желобок). Ставим его так, чтобы получилась дуга справа с середины вниз;
 Найдите кубик, у которого прямой лабиринт (желобок), их нам нужно два;
Найдите кубик, у которого поворотный лабиринт (желобок). Ставим его так, чтобы получилась дуга с лево с середины вниз.
Второй ряд:  

Найдите кубик, у которого прямой лабиринт (желобок), их нам нужно два. Поставьте на первый ряд, чтобы получились вертикальные линии.
Третий ряд:  

Найдите кубик, у которого прямой лабиринт (желобок), их нам нужно два. Поставьте на второй ряд, чтобы получились вертикальные линии.
Четвертый ряд:  

Найдите кубик, у которого поворотный лабиринт (желобок), их нам нужно два. Поставьте их сверху четвертым рядом так, чтобы получилась дуга.
Дети: Ракета!

Воспитатель: Правильно ребята! Кубарик улетел к своему другу Лунтику на ракете. А вот где же живет Лунтик?

Физкультминутка «Любопытная ракета»

Любопытная ракета  Двумя руками одновременно с двух сторон головы вверх

Облетела три планеты, Показать три пальца

Отдохнула и опять – Руки под щечку, присесть

Облетела целых пять. Показать пять пальцев

Познакомилась со всеми Показать указательным пальчиком на других

В нашей солнечной системе  Развести руки в стороны

Ты же дай скорей ответ,

Сколько в ней всего планет

Дети: Девять! (называют) 

Раз  Меркурий,
 Два  Венера,
 Три  Земля,
 Четвёртый   Марс.
 Пять Юпитер,
 Шесть  Сатурн,
 Семь  Уран,
Восьмой  Нептун.
А девятая планета под названием Плутон.
Воспитатель: Ребята, а как вы думаете Лунтик, на какой планете живет?

Дети: На Луне!

Воспитатель: А Луна это планета или спутник?

Дети: Спутник Земли.

Воспитатель: Правильно Спутник Земли.

Воспитатель: (читает письмо от Кубарика дальше) «Ребята! Я так торопился к своему другу Лунтику, что забыл дома свои шарики.  А мне так хочется поиграть в  Куборо с Лунтиком. Помогите мне ребята,  постройте из конструктора Куборо космическую дорожку от Земли до Луны. И запустите шарики».

Второе задание: Дети строят по своему замыслу от стартовой башни до ловца шарика.

Сюрпризный момент: Воспитатель запускает шарики в космос на ракете (В качестве ракеты служит воздушный шарик и приклеенная к нему трубочка для коктейля, через которую натянута веревка).

Рефлексия: Ребята, что мы помогали сегодня построить Кубарику? Что было труднее всего? Что понравилось?

Коллективная работа «Наведем порядок сами»

 

